ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: WT/A A
IMDICATORE ELETTRICO DI TEMPERATURA ACQLUA
ELECTRICAL WATER TEMPERATURE GAUGES . 18] e
RANGE DI TEMPERATURA - TEMPERATURE RANGE: 40-120°C cQ
. Cablaggio
= Cavi (A) al circuito di iluminazions Usare un cavo da 18 per collegara lo strumento a massa,
 Cavo (B allinteruttors di accensions al sansora, all’ ntermuttore d' accensione. Pimadi
* Cavo (C) al negativo dalla batteria procadars coni collegarmenti scollegars il cavo negativs
# Cavo (O al seneore di temperatura della battaria.
v Indicazionl

Cuesto strumento viens installato per misurma la temperatura dall'acqua. Ti pud avvisare, solitamanta prima
cha sl accenda la luce sul cruscotto, di un problema in essore che potreblbe portare a incomvenianti sulla
vettura, Una kettura della temperatura dell’acqua pit alta del normale indica un basso lvalls dal liquido di
raffreddamerto dovito a problemi alla vertol, alla pompa dell’acqua, al radiators o a un® arrata sincronizzazi-
one daell’ accensione. Al cortrano, una kettura della temperatura dall’acqua infariora alla noma, potrebba
sagnakar un problema al termostato, SUGEERIMENT: "alta temparatura dell*aria, "'uso di arla condizionata,
miclti chilometri in salta o iHraino di un dmochio possono inciders sul lavors dal motors e causars un aumeanto
della temperatura dell” acgua otz il limits normaks,

Cuasti strumenti pessono essare montati sul oruscotto o negl appaositi portastrurnanti con un foro dal diametro di 52 mm
& vanno fissati con ke staffe fomite in confezions. Per assicuram il corretto fureicnamento leggers attentamenta la istruzi-
oni prima dell'installazions. Mota: alcuni modeli ecerti di vettura ulilEzano sensori elettronici, prima di fimuowvera ko
strumento originak & consigliable contattare | ivenditors automobilistico in modo da escludam avantuali problami. Par
installars il nuowo struments & martanars in furziones [a spia di controllo & bane aggungare un raccordo a T (codica T4).
Cussto consents di monitorans, alo stesso tampo, |2 spia luminesa per indicars le condizioni di emargarza.

= Wiring s

Cabl to lighting circuit IU=a an 18-cable to connact it instrument to mass, to the
: EaHEE{EIE? :’Imnlglrgltbngsidr?cuh sansor, o the ignition switch. Before procaeding with the
« Cable () to negative on battery links dizconmect the negative battary cable.
# Cable (D) to temperaturs sansor
= Instructions

The temperature gauge can be nstalled to messurs water tamperaturs. |t can alert you, usually befora the dash
waming light would, to a problem that may causs a breakes down that would result in costly repairs. A highar
than normal water temperature rading indicates a low coolant leval, ko= or migsing fan and/or watar pump
balts, a plugged or keaking radiator, & wom water pump, or incomact ignition timing. A lower than normal watar
temperatune reading indicates a defective thermostat. PRO TIP: othaer conditions such as high air tampsraturs,
uga of air conditioning, climbing hills, or towing a traiker, can create additional lcads on the engine and cousa
wiater 1o incrass above their nommal operating temperaturs,

These gauges can be mounted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mm diametar. Fasten with brakets
suppied in package. To assure proper functioning of this instrument, please mad instructions throughly bafore nstalling.
Mote: some late modal vehicles use electronic sensors. Before mmaoving the original ssndar, we recomimend that you
contact your automaotive dealer to be sure no critical functions wil be disruptad. With prassume gaugas it is baneficial to
add a T-fitting to install your new gauge and 1o keep the waming light operational. This allows you to monitor the pressure
ard stil have a waming light to indicate emengency conditions.

M Sensore di temperatura acqua Incluso nella confezione
Water temperature sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: WT/B A
IMDICATORE ELETTRICO DI TEMPERATURA ACQLUA
ELECTRICAL WATER TEMPERATURE GAUGES . 18] e
RANGE DI TEMPERATURA - TEMPERATURE RANGE: 40-120°C cQ
. Cablaggio
= Cavi (A) al circutto di illuminazione Uisare un cavo da 18 per collegara lo strumento a massa,
» Cavo (B allinterruttors di accensions al sansore, all’ ntermuttore d' accensione. Pimadi
» Cavo () al negativo dalla batteria procadars coni collegarmenti scollegars il cavo negativs
# Cavo (O al seneore di temperatura dalla battaria.
v Indicazionl

Cuesto strumento viens installato per misurma la temperatura dall'acqua. Ti pud avvisare, solitamanta prima
cha sl accenda la luce sul cruscotto, di un problema in essore che potreblbe portare a incomvenianti sulla
vettura, Una kettura della temperatura dell"acqua pit alta del normale indica un basso livalls dal liquido di
raffreddamerto dovito a problemi alla vertol, alla pompa dell’acqua, al radiators o a un® arrata sincronizzazi-
one dall’ accensione. Al contrano, una kettura della temperatura dall’acqua infariora alla noma, potrebba
gagnakare un problema al termostato, SUGEERIMENT: "alta temparatura dell*aria, "'uso di arla condizionata,
miclti chilometri in salta o iHraino di un dmochio possono inciders sul lavors dal motors e causars un aumeanto
della temperatura dell” acgua otz il limits normaks,

Cuasti strumenti pessono essare montati sul oruscotto o negl appaositi portastrurnanti con un foro dal diametro di 52 mm
& vanno fissati con ke staffe fomite in confezions. Per assicuram il corretto fureicnamento leggers attentamenta la istruzi-
oni prima dell'installazions. Mota: alcuni modeli ecerti di vettura ulilEzano sensori elettronici, prima di fimuowvera ko
strumento originak & consigliable contattare | ivenditors automobilistico in modo da escludam avantuali problami. Par
installars il nuowo struments & martanars in furziones [a spia di controllo & bane aggungare un raccordo a T (codica T4).
Cussto consents di monitorans, alo stesso tampo, |2 spia luminesa per indicars le condizioni di emargarza.

= Wiring 8
Cabl to lighting circuit |l=a an 18-cable to connact it instrurment to mass, to the
: EaHEE{EIE? :’Imnlglrgltbngsidr?cuh sansor, o the ignition switch. Before procaeding with the

« Cable () to negative on battery links dizconmect the negative battary cable.

# Cable (D) to temperaturs sansor

= Instructions

The temperature gauge can be nstalled to messurs water tamperaturs. |t can alert you, usually befora the dash
waming light would, to a problem that may causs a breakes down that would result in costly repairs. A highar
than normal water temperature rading indicates a low coolant leval, ko= or migsing fan and/or watar pump
balts, a plugged or keaking radiator, & wom water pump, or incomact ignition timing. A lower than normal watar
temperatune reading indicates a defective thermostat. PRO TIP: other conditions such as high air tampsraturs,
uga of air conditioning, climbing hills, or towing a traiker, can create additional lcads on the engine and cousa
wiater 1o incrass above their nommal operating temperaturs,

These gauges can be mounted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mm diametar. Fasten with brakets
suppied in package. To assure proper functioning of this instrument, please mad instructions throughly bafore nstalling.
Mote: some late model vehicles use electronic sensors. Before mmaoving the original ssndar, we recomimend that you
contact your automaotive dealer to be sure no critical functions wil be disruptad. With prassume gaugas it is baneficial to
add a T-fitting to install your new gauge and 1o keep the waming light operational. This allows you to monitor the pressure
ard stil have a waming light to indicate emengency conditions.

m Sensore di temperatura acqua Incluso nella confezione
Water temperature sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: WT/D 0]
INDICATORE DIGITALE DI TEMPERATURA ACQUA

DIGITAL WATER TEMPERATURE GAUGES . 18] 8D
RANGE DI TEMPERATURA - TEMPERATURE RANGE: 40-120°C O

. Cablaggio

* Cavi (4) al circuito di lluminazione Lisare un cavo da 18 per collegare lo strumento
+ Cavo (B) all'interruttore di accensione a massa, al sensore, all’ interruttore d' accen-
* Cavo (C) al negativo della batterda slone. prima di proceders con | collegamenti

+ Cavo (D) al sensore di temperatura scollegare Il cavo negativo della batteria,

v Indicazionl
Questo strumento viers instdlato per mieurars la temparstura dell'acqua. Alera, pima che e accenda la luce sul cnecotto, di un
problema in easare che potrebbe portare 8 ncormeenianti sula vettura. Una lettura della temperstura dell'scgua pil alta del momslse
irdica un besao ivelle del ligudo di raffreddamento dovato a problemi dle vertola, alla pompa del’scque, d edatore o aun’ emEta
sincronizzeziore dell eccermiorse. Al confrano, una lettura dells temperstura del'acqua inferiore ala nome, potrebbs segnalsre un
problema el termicetato, SUGGERIMENTC: |'alta temperatura dell'ana, I'uso di ara condzionsta, molti chilometri in=zalta o 1 freine di
un rimoichio poeecno ncidere eul lavoro del mators e causers un aumento della temperetura dell’ acqua olire il limite nommals.

Cuesti strumenti poesono esaere monteti sul cruscotto o regli appositi portastrumenti con unfone dal dismetro di 52 mm e varno fisast
con le staffe formite incorfazione. Per assicurars i| cometto furzicramento leggers ettentaments le Btnuzioni prima dell inetallazions.
Miota: alouni modeli recanti d wettum utizzano ssreon slettronici, prima di imuovers o strumento onginale & consigliabile contetters il
rivencitom automohilistico in modo da escluders evenbuali problemi.

= Wiring

» Cables (4) to lighting circuit Use an 18-cable to connect it instrument to

« Cable (B) to ignition switch mass, to the sensor, to the Ignition switch.

+ Cable (C) to negative on battery before proceading with the links disconnect the
« Cable (D) to temperature sensor negative battery cable.

e [Instructions

The termperabure gaugs can be installed to messue weter tempamaturs. tcan alert you, ususly bsfore the desh waming ight would, to
& problem that mey ceuss a breaks down that would result incostly repaire. A higher than normal weter temperature resding indicates
& lows coolant lewel, loo=e ormizeing fan endforweter pump belts, a plugged or leaking mdietor, & wom water pump, orincomeact ignition
tming. A lower tham nomral water tempsreturs resdng indicates a defective thermostat. PRC TIP: other condtions such a= high air
tempemtum, uss of sir conditioring, climbing hile, or tosing a trailer, can create additional loede on the engine and couss water to
increass showe their normal oparating tempanmturs,

Thess geuges can be mounted in-dssh or in Buto gauge pands wih an hole of 52 mm dameter. Festen with brekets supplied in
packege. To ssaure proper functioning of thiz instrument, pleese read retructions throughly befors retaling.

Miote: some lete modsl wehicles uss electmonic sarmors. Bedore remowing the origiral ssnder, we ecommend that you contact your
autcmotive dealer to be sure no critical functions will be demupted. With pressure gauges & is bansficid to edd a T-fitting to iretall your
new geuge and 1o keap the warming light operatioral. This alows you to monkor the pressurs and stil kave s waming light to indicate
amangency conditions.

m Sensore di temperatura acqua Incluso nella confezione
Water temperature sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: WT/B 0]
INDICATORE ELETTRICO DI TEMPERATURA ACCIUA

ELECTRICAL WATER TEMPERATURE GAUGES . 18] 8D
RANGE DI TEMPERATURA - TEMPERATURE RANGE: 40-120°C O

. Cablaggio

* Cavi (4) al circuito di lluminazione Lisare un cavo da 18 per collegare lo strumento
+ Cavo (B) all'interruttore di accensione a massa, al sensore, all’ interruttore d' accen-
* Cavo (C) al negativo della batterda slone. prima di proceders con | collegamenti

+ Cavo (D) al sensore di temperatura scollegare Il cavo negativo della batteria,

v Indicazionl
Questo strumento viers instdlato per mieurars la temparstura dell'acqua. Alera, pima che e accenda la luce sul cnecotto, di un
problema in easare che potrebbe portare 8 ncormeenianti sula vettura. Una lettura della temperstura dell'scgua pil alta del momslse
irdica un besao ivelle del ligudo di raffreddamento dovato a problemi dle vertola, alla pompa del’scque, d edatore o aun’ emEta
sincronizzeziore dell eccermiorse. Al confrano, una lettura dells temperstura del'acqua inferiore ala nome, potrebbs segnalsre un
problema el termicetato, SUGGERIMENTC: |'alta temperatura dell'ana, I'uso di ara condzionsta, molti chilometri in=zalta o 1 freine di
un rimoichio poeecno ncidere eul lavoro del mators e causers un aumento della temperetura dell’ acqua olire il limite nommals.

Cuesti strumenti poesono esaere monteti sul cruscotto o regli appositi portastrumenti con unfone dal dismetro di 52 mm e varno fisast
con le staffe formite incorfazione. Per assicurars i| cometto furzicramento leggers ettentaments le Btnuzioni prima dell inetallazions.
Miota: alouni modeli recanti d wettum utizzano ssreon slettronici, prima di imuovers o strumento onginale & consigliabile contetters il
rivenciton automohilistico in modo da escluders evenbuali problemi.

Per irstallars il mucwo strumento & mantenars in furzicns la spia d contmolo & bere aggiungsre un reccordo & T (codice Td), Cuesto
coreerte o monitoramn, elo steeso tempo, la spia luminosa per indicars |e condidoni d emergenzea.

= Wiring

» Cables (4) to lighting circuit Use an 18-cable to connect it instrument to

« Cable (B) to ignition switch mass, to the sensor, to the Ignition switch.

+ Cable (C) to negative on battery before proceading with the links disconnect the
« Cable (D) to temperature sensor negative battery cable.

e [Instructions

The termperabure gaugs can be installed to messue weter tempamaturs. tcan alert you, ususly bsfore the desh waming ight would, to
& problem that mey ceuss a breaks down that would result incostly repaire. A higher than normal weter temperature resding indicates
& lows coolant lewel, loo=e ormizeing fan endforweter pump belts, a plugged or leaking mdietor, & wom water pump, orincomeact ignition
tming. A lower tham nomral water tempsreturs resdng indicates a defective thermostat. PRC TIP: other condtions such a= high air
tempemtum, uss of sir conditioring, climbing hile, or tosing a trailer, can create additional loede on the engine and couss water to
increass showe their normal oparating tempanmturs,

Thess geuges can be mounted in-dssh or in Buto gauge pands wih an hole of 52 mm dameter. Festen with brekets supplied in
packege. To ssaure proper functioning of thiz instrument, pleese read retructions throughly befors retaling.

Miote: some lete modsl wehicles uss electmonic sarmors. Bedore remowing the origiral ssnder, we ecommend that you contact your
autcmotive dealer to be sure no critical functions will be demupted. With pressure gauges & is bansficid to edd a T-fitting to iretall your
new geuge and 1o keap the warming light operatioral. This alows you to monkor the pressurs and stil kave s waming light to indicate
amangency conditions.

m Sensore di temperatura acqua Incluso nella confezione
Water temperature sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: WT/SB 0]
INDICATORE ELETTRICO DI TEMPERATURA ACCIUA

ELECTRICAL WATER TEMPERATURE GAUGES . 18] 8D
RANGE DI TEMPERATURA - TEMPERATURE RANGE: 40-120°C O

. Cablaggio

* Cavi (4) al circuito di lluminazione Lisare un cavo da 18 per collegare lo strumento
+ Cavo (B) all'interruttore di accensione a massa, al sensore, all’ interruttore d' accen-
* Cavo (C) al negativo della batterda slone. prima di proceders con | collegamenti

+ Cavo (D) al sensore di temperatura scollegare Il cavo negativo della batteria,

v Indicazionl
Questo strumento viers instdlato per mieurars la temparstura dell'acqua. Alera, pima che e accenda la luce sul cnecotto, di un
problema in easare che potrebbe portare 8 ncormeenianti sula vettura. Una lettura della temperstura dell'scgua pil alta del momslse
irdica un besao ivelle del ligudo di raffreddamento dovato a problemi dle vertola, alla pompa del’scque, d edatore o aun’ emEta
sincronizzeziore dell eccermiorse. Al confrano, una lettura dells temperstura del'acqua inferiore ala nome, potrebbs segnalsre un
problema el termicetato, SUGGERIMENTC: |'alta temperatura dell'ana, I'uso di ara condzionsta, molti chilometri in=zalta o 1 freine di
un rimoichio poeecno ncidere eul lavoro del mators e causers un aumento della temperetura dell’ acqua olire il limite nommals.

Cuesti strumenti poesono esaere monteti sul cruscotto o regli appositi portastrumenti con unfone dal dismetro di 52 mm e varno fisast
con le staffe formite incorfazione. Per assicurars i| cometto furzicramento leggers ettentaments le Btnuzioni prima dell inetallazions.
Miota: alouni modeli recanti d wettum utizzano ssreon slettronici, prima di imuovers o strumento onginale & consigliabile contetters il
rivencitom automohilistico in modo da escluders evenbuali problemi.

= Wiring

» Cables (4) to lighting circuit Use an 18-cable to connect it instrument to

« Cable (B) to ignition switch mass, to the sensor, to the Ignition switch.

+ Cable (C) to negative on battery before proceading with the links disconnect the
« Cable (D) to temperature sensor negative battery cable.

e [Instructions

The termperabure gaugs can be installed to messue weter tempamaturs. tcan alert you, ususly bsfore the desh waming ight would, to
& problem that mey ceuss a breaks down that would result incostly repaire. A higher than normal weter temperature resding indicates
& lows coolant lewel, loo=e ormizeing fan endforweter pump belts, a plugged or leaking mdietor, & wom water pump, orincomeact ignition
tming. A lower tham nomral water tempsreturs resdng indicates a defective thermostat. PRC TIP: other condtions such a= high air
tempemtum, uss of sir conditioring, climbing hile, or tosing a trailer, can create additional loede on the engine and couss water to
increass showe their normal oparating tempanmturs,

Thess geuges can be mounted in-dssh or in Buto gauge pands wih an hole of 52 mm dameter. Festen with brekets supplied in
packege. To ssaure proper functioning of thiz instrument, pleese read retructions throughly befors retaling.

Miote: some lete modsl wehicles uss electmonic sarmors. Bedore remowing the origiral ssnder, we ecommend that you contact your
autcmotive dealer to be sure no critical functions will be demupted. With pressure gauges & is bansficid to edd a T-fitting to iretall your
new geuge and 1o keap the warming light operatioral. This alows you to monkor the pressurs and stil kave s waming light to indicate
amangency conditions.

W Sensore di temperatura acqua Incluso nella confezione
Water temperature sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

- CODICE - CODE: WT/W @)
| ]
*"*:M-:u_:-!'l INDICATORE ELETTRICO DI TEMPERATURA ACCGILIA
l"x ELECTRICAL WATER TEMPERATURE GAUGES \ o) e
RANGE DI TEMPERATURA - TEMPERATURE RANGE: 40-120°C cQ
. Cablaggio
* Cavi (4) al circuito di lluminazione Lisare un cavo da 18 per collegare lo strumento
+ Cavo (B) all'interruttore di accensione a massa, al sensore, all’ interruttore d' accen-
* Cavo (C) al negativo della batterda slone. prima di proceders con | collegamenti
+ Cavo (D) al sensore di temperatura scollegare Il cavo negativo della batteria,
™ Indicazioni

Questo strumento viers instdlato per mieurars la temparstura dell'acqua. Alera, pima che e accenda la luce sul cnecotto, di un
problema in easare che potrebbe portare 8 ncormeenianti sula vettura. Una lettura della temperstura dell'scgua pil alta del momslse
irdica un besao ivelle del ligudo di raffreddamento dovato a problemi dle vertola, alla pompa del’scque, d edatore o aun’ emEta
sincronizzeziore dell eccermiorse. Al confrano, una lettura dells temperstura del'acqua inferiore ala nome, potrebbs segnalsre un
problema el termicetato, SUGGERIMENTC: |'alta temperatura dell'ana, I'uso di ara condzionsta, molti chilometri in=zalta o 1 freine di
un rimoichio poeecno ncidere eul lavoro del mators e causers un aumento della temperetura dell’ acqua olire il limite nommals.

Cuesti strumenti poesono esaere monteti sul cruscotto o regli appositi portastrumenti con unfone dal dismetro di 52 mm e varno fisast
con le staffe formite incorfazione. Per assicurars i| cometto furzicramento leggers ettentaments le Btnuzioni prima dell inetallazions.
Miota: alouni modeli recanti d wettum utizzano ssreon slettronici, prima di imuovers o strumento onginale & consigliabile contetters il
rivencitom automohilistico in modo da escluders evenbuali problemi.

= Wiring

» Cables (4) to lighting circuit Use an 18-cable to connect it instrument to

« Cable (B) to ignition switch mass, to the sensor, to the Ignition switch.

+ Cable (C) to negative on battery before proceading with the links disconnect the
« Cable (D) to temperature sensor negative battery cable.

e [Instructions

The termperabure gaugs can be installed to messue weter tempamaturs. tcan alert you, ususly bsfore the desh waming ight would, to
& problem that mey ceuss a breaks down that would result incostly repaire. A higher than normal weter temperature resding indicates
& lows coolant lewel, loo=e ormizeing fan endforweter pump belts, a plugged or leaking mdietor, & wom water pump, orincomeact ignition
tming. A lower tham nomral water tempsreturs resdng indicates a defective thermostat. PRC TIP: other condtions such a= high air
tempemtum, uss of sir conditioring, climbing hile, or tosing a trailer, can create additional loede on the engine and couss water to
increass showe their normal oparating tempanmturs,

Thess geuges can be mounted in-dssh or in Buto gauge pands wih an hole of 52 mm dameter. Festen with brekets supplied in
packege. To ssaure proper functioning of thiz instrument, pleese read retructions throughly befors retaling.

Miote: some lete modsl wehicles uss electmonic sarmors. Bedore remowing the origiral ssnder, we ecommend that you contact your
autcmotive dealer to be sure no critical functions will be demupted. With pressure gauges & is bansficid to edd a T-fitting to iretall your
new geuge and 1o keap the warming light operatioral. This alows you to monkor the pressurs and stil kave s waming light to indicate
amangency conditions.

m Sensore di temperatura acqua Incluso nella confezione
Water temperature sensor included
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